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	TÜRKİYE
BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU


BOCCE MÜSABAKA TALİMATI

1. MÜSABAKANIN ADI
: TÜRKİYE BAYANLAR RAFFA ŞAMPİYONASI
2. TARİHİ ve YERİ
: 3-4 MART -  Ankara Büyükşehir Belediyesi Sincan Gençlik Merkezi  / ANKARA
3. KATILMA ŞARTLARI
: 
· Şampiyona bütün lisanslı bayan sporculara açıktır. Şampiyonaya katılacak sporcuların lisanslarını ve kimlik belgelerini yanlarında bulundurmaları gerekmektedir.  Müsabaka salonunda kesinlikle lisans işlemleri yapılmayacaktır.  

· Katılımcılar il müdürlükleri veya il temsilciliği onaylı listelerini en geç 2 Mart Cuma günü mesai bitimine kadar federasyonun 03123106050 no’lu faksına ileteceklerdir. 
· Şampiyonada Bayanlar Avrupa Raffa Şampiyonası aday milli takım kadrosu da belirlenecektir. 2006 yılında Bayan Milli takıma seçilen sporcular seri başı olacaktır.

4. MÜSABAKALARIN BAŞLAMASI VE AÇILIŞ: 

· Teknik Toplantı 3 Mart Cumartesi günü Saat 09:00’da Sincan Gençlik Merkezinde başlayacaktır. Müsabakalar Cumartesi saat 10:30’da başlayacaktır.  

· Müsabakalar bireysel olarak oynanacaktır. Müsabakanın formatı, toplam sporcu sayısı göz önünde tutularak teknik toplantıda belirlenecektir.

5. YARIŞMA KURALLARI VE İTİRAZ: 

· Şampiyona, Federasyonun “Bocce Yarışma Talimatı” ve “Hakem Talimatı” esasları dahilinde yürütülecektir. 
· Şampiyonada Teknik neticelere, 50 YTL ücret ödeyerek itiraz edilebilecektir. İtirazcının haklı görülmesi halinde ödenen ücret ilgiliye iade edilecektir. Aksi halde ücret federasyon hesabına gelir kaydedilecektir.
6. ÖDÜLLER:

· Şampiyonada ilk üçe giren sporculara madalya verilecektir. 

7. HAKEMLER:

· Hakemler, müsabakaya gelirken Federasyon hakem kıyafetlerini yanlarında getirecek ve bu kıyafetlerle müsabakaları yöneteceklerdir Aynı zamanda müsabaka saatlerine riayet edecek olup, hakem camiasını rencide edecek davranışlardan kaçınacaklardır.

8. DİĞER HUSUSLAR:

· Müsabaka Talimatında yer almayan veya ortaya çıkacak gelişmelere bağlı olarak Bu Talimatta değişiklik yapmak dahil herhangi bir konuda karar verme yetkisi Bocce Bowling ve Dart Federasyonu Başkanlığına aittir. 
Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
Adnan ÖZTÜRK
Genel Sekreter
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