Tüm Hakemlerimizin Dikkatine
2010 Türkiye Bowling Ligi’ne hoşgeldiniz. Sizlere bugüne kadar gösterdiğiniz tüm özveri ve çabalarınızdan dolayı teşekkür ederiz. Bu sene ligde yapılan bazı değişiklikleri ve çok sık sorulan bazı kuralları sizlere ilk hafta yardımcı olabilmesi için hazırladık. İyi bir sezon geçirmenizi diler, yeni yılda hepinize mutluluk, sağlık ve barış dolu günler dileriz...
Lig Komitesi adına 

HAKEM HABERLEŞME LİSTESİ

Hakemlerimiz arasında iletişim sağlamak, her türlü soru ve sorunlarını cevaplayabilmek, duyuru ve değişiklikleri bildirebilmek için Internet üzerinde ve Merkez Hakem Kurulu ile koordine çalışan bir haberleşme listesi oluşturduk. Bizlere e-maillerinizi ulaştırabilirseniz sizi de bu haberleşme grubuna ekleyebiliriz.

E-posta adresinizi bize info@tbbdf.gov.tr veya adresine e-posta atarak veya görev yaptığınız salonun lig sekreterine bırakarak ulaştırabilirsiniz.

Hatlardaki Oyuncu Sayısı

Salonlar isterse bir çift hatta 5 sporcu oynatabilecekler. Dolayısı ile 5 sporcu oynatan salonlarda skor kağıtlarının 5 sporcu için olmasına dikkat edilmesi gerekiyor.

Çift hatlardaki dağılımdan sonra gelmeyen sporcuların olması durumunda geçen sezonlardaki uygulama bu sene de devam edecek. Hatlarda eksik oyuncu olma durumunda bir  çift hatta en az 2 sporcu olması kuralı bulunmaktadır. 4 kişilik bir lane grubunda tek bir sporcunun oynaması kesinlikle yasaktır. Hakem gözetiminde diğer lane lerden bir sporcu bu lane e kaydırılacaktır. Bu bekleyerek oynayan diğer hatlara göre avantaj sağlayan 1 oyuncu ile oynanmasını önleyecek bir kuraldır. Dolayısı ile sporcuların gelmemesi durumunda salonla işbirliği içinde sporcuları kaydırarak hatlarda en az 3 er sporcu olmasını sağlamanız çok büyük önem taşıyor.

Isınma

Isınma atışları, bir çift lanede 5 kişi için 15 dakika, bir çift lanede 4 kişi için 10 dakika olarak uygulanacaktır.

Turlar
2 tur oynayan salonlarda 15 günde bir yapılan tur değişimi salonların isteğine bağlı olarak değişmeli veya sabit olarak uygulanabilecek. Böylece iş ve trafik sorunları olan oyuncular sabit turlu salonlarda geç turlarda oynayarak lige devam edebilecekler.

Turnuvalar
Bowling Kış Ligi’nin bitiminde 1. 2 ve 3. Lig Sporcuları için Ligin En İyileri Turnuvası düzenlenecektir. 
Lisanslar

Lisansı bulunmayan oyuncular oynatılmayacaktır.
SIKÇA RASTLANAN SORUNLAR
Devamlılık – Lige Geç Gelme – Oyun Bırakma

Ligde sporcuların Ranking puanı alabilmeleri, sezon ve lig sonu turnuvalara katılabilmeleri, ödül hakları olabilmesi için her ligde en az 27 oyunun 21 ini oynamaları gerekiyor. 

Ligden düşme veya kalmada devamsızlık sınırı  her lig için toplam 18 oyundur. 
Sporcular bir oyuna geç gelmeleri halinde kalan oyunlarını oynayabilirler. Sporcular başlamadan bir oyunu bırakma hakkına sahiptirler. Başladıkları oyunu sakatlanarak bırakan sporcular lig kuralları gereğince yapılan hesaplamalar doğrultusunda puan alabilirler. Bu nedenle lütfen sporcunun bıraktığı ana kadar ki frameleri ve puanları ve de son atışta, strike/spare varsa bu bilgiyi de not ediniz.  
Kıyafet Uygulaması

Kıyafeti uygunsuz sporcular uyarı alarak maçlarını oynayabiliyorlar. Ancak 2 hafta üstüste uyarı alan bir sporcu varsa 3. hafta sahaya çıkamıyor. Kıyafet kuralları için : 

http://www.tbbdf.gov.tr  adresinden bilgi edinilebilir.
Cezalar
2006 Bahar Liginden itibaren sarı kart – kırmızı kart uygulaması başlatılmıştır. Buna göre sigara kullanımı, kıyafet kurallarına uymamak ve uygunsuz davranış gibi konularda sporculara sarı kart verilecektir. Arka arkaya 2 sarı kart üzeri kırmızı kart gören veya aralıklı olarak herhangi bir nedenden 2 sarı kart almış sporcular cezalı duruma düşerek takip eden hafta oynayamayacaklardır.

Alkol kullanımı direkt kırmızı kart ile cezalandırılacaktır. Alkol sebebiyle kırmızı kart ile oyudan atılan oyuncu o günk 3 oyununu oynamamış kabul edilecektir. Ayrıca takip eden hafta da cezalı durumunda kalacak ve ligi oynayamayacaktır.

Sarı kart alan sporcular lig maçlarını oynayabilirler. Ancak sarı kart alan sporcuların davranışlarını sürdürmeleri halinde hakemlerimizin tekrar sarı kart vererek kırmızı kartla sporcuları oyunlardan çıkartırlar. Ikinci sarı karrtan kırmızı kart gören oyuncu, çıkartıldığı oyunu oynamış ve ceza olarak sıfır puan almış kabul edilir.
Sportmence davranmayanlara ve/veya uygunsuz davranışta bulunan sporculara ilk önce sarı kart gösterilir, tekrarı halinde ikinci sarı kart üzerine kırmızı kart gösterilerek oyundan çıkartılır ve hakem tarafından rapora eklenir. Bu tip davranışları sebebiyle oyundan çıkartılan sporcu, çıkartıldığı oyunu oynamış ve ceza olarak sıfır puan almış kabul edilir. Oyundan atılan oyuncu o gün için kalan oyunlarını oynamamış sayılır.
EN ÇOK GÜNDEME GELEN KURALLAR

Geçerli Olmayan Atışlar

· Sporcular eğer faule basarsa, ve/veya faul çizgisinin öbür tarafına bir şekilde temas ederlerse bu faul sayılır ve atış geçersizdir.

· Sporcular yanlış hatta atış yaparlarsa bu atış geçersizdir. Eğer grup halinde oyuna ters başlanır ve 2 atış ve fazlası devam edilirse oyun o şekilde tamamlanır ve bir sonraki oyun doğru yerlerde başlatılır.

· Atılan top kanala düşerse, kanaldan çıkıp bir pine(lere) vursa bile devrilen pin(ler)  geçersizdir.

· Topun atıldığı hatta, kanallarda, dizili pinlerin yanında devrik bir pin olması halinde o atışta top veya diğer pinler devrik pine dokunursa geçersiz pin devrilmesi olur ve atışın tekrarı gerekir. Lütfen herhangi bir yerde pin kalırsa görevlileri çağırarak aldırınız. Diğer sporcuları bu durumda atış yapmaması için uyarınız.

· Herhangi bir şekilde pin dizme makinasının dokunması ile devrilen pinler (devriliyor dahi olsa)  orjinal noktalarına yeniden dikilecektir. 

· Yapılan atış sırasında eksik pin varsa atış sonucu ne olursa olsun geçersiz sayılarak  tekrarlanacaktır.

Geçerli Atışlar

· Atış yapıldığı anda eğer pinlerin tam sayıda ama yerinde olmadığı farkedilirse atış geçerlidir. Pinlerin doğru yerinde olup olmadığının kontrolü sporcudadır. Sporcular atıştan önce bu durumu görerek makinelerin yeniden pinleri dizmesini isteyebilirler.

· Atış sonunda kayan pinler olursa, veya makine pinleri kaydırarak koyarsa bu pinler kaydıkları yerde kalacaklardır ve atış buraya yapılacaktır. Eğer makine bu pinleri alamaz, düşürürse pinler orijinal noktalarına yeniden dikilecektir.
DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN HUSUSLAR

İmza

Sporcuların skorlarının geçerli sayılması için ve/veya hataların önelenebilmesi muhakkak sporcuların imza atmalarını sağlayınız. Oyundan sonra sporcular dağılıyor bile olsa oyunların bitmesiyle birlikte uyararak imza atmalarını sağlayınız. Aynı şekilde sizin imzanızın ve lig sekreterinini imzasının da tam olmasına dikkat ediniz. 

Skorları Yazma 

Geçen sene yapılan hilelerin çoğu skorlarla oynamak şeklinde gerçekleşti bu yüzden skor kağıtlarında skorların başına ve sonuna – konması (örn. -168-) ve yazı ile de aynı şekilde yazlıması son derece faydalı oalcaktır (örn. –yüzaltmışsekiz-)

Internet’e girme

Lig Sekreterleri ile birlikte skorların Internete beraber girilmesi hem sizin hem de Lig Sekreterlerinin skorlar konusunda sorun yaşamasını önleyeceğinden bu konuda özenli olmanız çok faydalı olacaktır.

Kopya Alma

Tüm skor kağıtlarından ve genel skor listesinden bir kopya almanız daha sonra çıkan sorunlarda bizlerin bir numaralı kaynağı olan siz hakemlerimize danışma şansı vermektedir. Dolayısı ile salondan ayrılmadan skorların en azından Toplu skor listesinini bir kopyasını almanız çok faydalı olacaktır.

Tekrar teşekkür eder görevinizde başarılar dileriz...
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