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· Ferdi Lig oyunları sırasında her sporcunun attığı skorlar, takım arkadaşının skoruyla toplanarak çiftler sıralaması için kullanılacaktır. Çiftler sıralaması için ayrı oyun oynanmayacaktır.
· Çiftler Ligi’nde; Türkiye Ferdi Ligi ve Genel Oyun Kuralları geçerlidir.
· Çiftler takımları aşağıdaki sporcu kategorileri ile oluşturulacaktır. 
· Baylar Çiftler Ligi
· Bayanlar Çiftler Ligi
· Bay/Bayan Çiftler Ligi
· Her kategori kendi içinde sıralanacaktır. 
· Sezon sonunda; aşağıdaki ödüller verilecektir. 
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· Sezon sonunda yukarıda belirtilen derece ve ödüllerin dağıtılması için her kategoride en az 10 takımın yarışması gerekmektedir. 

· Sporcular aşağıdaki şekillerde takım kurabilirler;

· 1. – 2. – 3. ligi karışık

· Farklı salon veya şehirden
· Bir sporcu sadece 2 ayrı kategorideki takımlarda yer alabilir. (örneğin: 1. kategori bay-bay, ikinci kategori bay-bayan, bu sporcu ikinci bir bay-bay takımında yer alamaz.)

· Sporcuların aynı salonda olmaları durumu beraber oynamalarını gerektirmez. Lane dizilişlerinde Ferdi Lig Kuralları ve dizilişleri geçerlidir.

· Ligin başlangıcında oluşturulan takımlarda değişiklik kesinlikle yapılamaz. Sporculardan birisinin takımdan veya ligden ayrılması durumunda bu takım Çiftler Liginden ayrılmış sayılır.
· Sporcuların lig sonunda ödül kazanabilmeleri ve turnuva düzenlenmesi durumunda katılma hakkı elde edebilmeleri için aşağıdaki devam şartlarını yerine getirmeleri gerekmektedir.
· Her sporcu takım arkadaşından bağımsız olarak bir lig sezonunda en az 18 oyunu oynamak zorundadır, (Ferdi Lig Kuralları – Kural 20-21-22)
· Takım sporcuları bir lig sezonunda 12 oyunu aynı lig haftasında ve aynı isimli oyunlarda (örn: 1. oyun, 2. oyun) oynamak zorundadır. 
· İki sporcunun birden bir hafta lige katılmaması, veya bir sporcunun bir lig haftasında lige katılmaması ve takım arkadaşının oyunları oynaması durumda takım o hafta devamsızlık yapmış ve oynamamış sayılır. Sadece aynı lig haftasında oynanan skorlar takım skoru olarak geçerli sayılır. (aynı gün veya turda oynamaları şartı yoktur.)
· Aynı lig haftasında iki sporcudan birisinin örneğin 2 oyun diğerinin 3 oyun oynaması durumunda, 2 aynı isimli oyun sayılır. (Örn:1. Oyun, 2. Oyun)
· Örneğin: 

1. sporcu ilk oyuna yetişemediği zaman 2. ve 3. oyunlara katılabilir
2. sporcu 3 oyunu oynamış olsa dahi sadece 2. ve 3. oyunları diğer oyuncu ile birlikte değerlendirmeye alınır. Ve takım o hafta için 2 oyun oynamış olarak kabul edilir. 
Veya 

takım sporcularından birisi 3. oyunu bıraktığında yine yukarıdaki şekilde diğer oyuncu tüm oyunları tamamlasa dahi 1. ve 2. oyunlar değerlendirmeye alınır.

(Değerlendirme dışında bırakılan oyunlar sadece Çiftler Ligi ile ilgili olup, Ferdi Lig skorlamalarını etkilemez.)

· Ortalama oluşturma:

· Aynı lig oyunlarının oynandığı 2 sporcunun skorları toplanarak oyun sayısına bölünerek takım ortalaması hesaplanır. 

· Sporcuların aynı lig haftasında aynı isimli oyunları oynadıkları skorlar değerlendirmeye alınır. 
· Oynanmış ve hakem tarafından skor kağıdına işlenmiş ve 3’lü imza taşıyan skorların tümü takım ortalamasına katılır. 
