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	TÜRKİYE

BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU
TÜRKİYE ELEKTRONİK DART ŞAMPİYONASI


	

	
	YARIŞMA TALİMATI
	



Federasyonumuzun 2012 yılı faaliyet programında yer alan Türkiye Yıldızlar, Gençler ve Büyükler Elektronik Dart Şampiyonası, 14-15 Nisan 2012 tarihlerinde Ankara Dikmen Vadisinde bulunan Türkiye Gençlik Kulübü Federasyonu Dart Salonu’nda yapılacaktır. 

Turnuva Programı




:

· Yıldızlar ve Gençler kategorisi maçları kayıtları 14 Nisan 2012 Cumartesi günü saat 09:00 ile 09:45 arasında olacaktır. Saat 10:00’da Teknik Toplantı ve kura çekimi yapılacak, hemen ardından Açılış Töreni yapılacak ve maçlar başlayacaktır. 
· Büyükler kategorisi kayıtları, 14 Nisan 2012 Cumartesi günü saat 09:45 ile 14:30 arasında yapılacak ve hemen ardından Teknik Toplantı ve kura çekimi gerçekleştirilecektir. Maçlar ise 15:00’da başlayacaktır. 
· Kayıt yaptıracak sporcuların geçerli bir kimlikleri yanlarında bulunmalıdır. Kayıt işlemini sporcu kendisi yaptırmalıdır. Kayıt saatleri dışında kesinlikle kayıt yapılmayacaktır.

· Şampiyonaya 2011–2012 sezonu vizeli Dart lisansına sahip olan tüm sporcular katılabilir. 
· Yıldızlar kategorisinde 19 Mayıs 1997 tarihinden sonra doğan tüm lisanslı sporcular, Gençler kategorisinde ise 19 Mayıs 1994 tarihinden sonra doğan tüm sporcular katılacaktır. 
· Şampiyonada Yıldızlar ve Gençler kategorisinde erkek ve kızlar karışık yarışacaktır. Büyükler Kategorisinde ise Erkek ve Kadınlar kategorisi bulunacaktır. Yıldız ve Genç sporcular kendi kategorilerinin yanı sıra, Büyükler kategorisinde de yarışabilecektir. 
Özel Kurallar




:
· Şampiyonaya katılacak erkek sporcuların siyah pantolon ve siyah ayakkabı, kadın sporcuların ise siyah pantolon veya siyah etek ve siyah ayakkabı giymesi zorunludur. 
· Kıyafet kurallarına ve TBBDF Dart Yarışma Talimatına aykırı hareket eden sporcular için kart uygulaması yapılacaktır. Kural dışı hareket eden sporculara sarı kart, aynı hareketin tekrarı durumunda ise kırmızı kart gösterilecektir. Kırmızı kart gören sporcu turnuvadan diskalifiye edilecek ve turnuvadan aldığı puanlar silinecektir.
· Şampiyonada teknik neticelere itiraz için 150 TL itiraz ücreti ödenecektir. İtiraz jürisi tarafından itirazı haklı görülenin ödediği ücreti iade edilecek, aksi halde ise ücretin tamamı federasyona gelir olarak kaydedilecektir.  
· Maçlar katılımcı sayısına göre yeterli makine bulunması halinde İsviçre Sistemi ile oynanacaktır. Detaylara dair bilgi Teknik Toplantıda belirtilecektir.  
· Şampiyonada her türlü konuda karar almak üzere Alper C. Kabakçı (Başkan), Hülya Kapsız (Üye) ve Gediz Kalkan (Üye)’dan oluşan Jüri yetkili olacaktır.  

Ödüller





:
· Şampiyonada ilk üç dereceyi elde eden sporculara madalya verilecektir. Dereceye girmesine rağmen ödül törenine katılmayan sporcunun elde ettiği puanlar geçersiz olacaktır. 

· Şampiyonaya il dışından katılan ve ilk sekiz dereceyi elde eden sporcuların yasal yolluk-yevmiye ve ulaşım ücretleri Federasyonumuzca; diğer sporcu, antrenör ve idarecilerin giderleri ise kendi illerinin Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdürlüğünce ödenecektir.    

Diğer Hükümler




:

Bu talimat, Türkiye Yıldızlar Gençler ve Büyükler Elektronik Dart Şampiyonası ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda federasyon başkanlığı yetkilidir.

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.

Dr. Mutlu TÜRKMEN

        Başkan Vekili
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