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SAYI
    :

KONU   :

Türkiye Bocce, Bowling ve Dart Federasyonu’na bağlı Bowling Spor Branşında, 2017 TÜRKİYE KULÜPLER ARASI YILDIZLAR ve GENÇLER BOWLING ŞAMPİYONASI 29 - 30 Nisan 2017 tarihinde Ankara, Rollhouse Eryaman Bowling Salonunda düzenlenecektir. 

Bu müsabakaya ait Teknik Talimat aşağıda olup, gerekli duyurunun yapılmasını rica ederim.

Mehmet DEMİRDELEN
Bocce Bowling ve Dart Federasyonu

Genel Sekreteri

	Türkiye Bocce Bowling ve Dart Sporları Federasyonu 

Bowling Turnuva Duyurusu

	TURNUVA ADI: 
	TÜRKİYE  KULÜPLER ARASI YILDIZLAR ve GENÇLER BOWLING ŞAMPİYONASI

	TARİH:
	29-30 Nisan 2017

	YER:
	Rollhouse Eryaman Bowling Salonu

	ADRES - TEL:
	Optimum Outlet Center D:310 Eryaman-Ayaş Yolu No: 93 Ankara

Tel: 312. 2810800   Faks: 312. 2810805
 İletişim: Habib DOĞAN

	WEB/E-Mail:
	infoeryaman@rollhouse.com

	TURNUVA KOMİTESİ:
	Turnuva Koordinatörü: Serdar ARSLAN

Teknik Komite Temsilcisi: Recep ÇINAR

	KATILMA ŞARTLARI

	· Şampiyonada kulüp sporcuları Kız - Erkek  ayrı olmak üzere;  YILDIZLAR       KATEGORİSİ’NDE  08-10 yaş aralığında doğanlar  (2007-2009) ve 11-14 yaş  aralığında doğanlar (2003-2006) , GENÇLER KETEGORİSİ’NDE     15-18  yaş aralığında doğanlar  (1999-2002) yarışacaklardır.

· Kulüp sporcularının 2017 lisans vizelerinin yapılmış olması gerekmektedir, lisans vizesi olmayan sporcular şampiyonaya katılamazlar.

· Şampiyonaya yukarıda belirtilen yaş grubu içerisinde olmak üzere kulüpler istedikleri sayıda sporcu ile katılabilirler.

· Sporcular şampiyonada yalnızca tekler kategorisinde yarışacaklardır.
· Kulüpler sporcularının ad soyadları ile birlikte doğum tarihlerini de yazarak hangi kategoride yarışacaklarını 24 Nisan 2017 mesai saati bitimine kadar bildireceklerdir.

· Türkiye Kulüpler arası Yıldızlar ve Gençler Bowling Şampiyonasına iştirak edecek kulüpler, Gençlik ve Spor İl Müdürlüklerinden veya kendi kulüp başkanlıklarından katılım ile ilgili resmi yazılarını getirmek zorundadırlar. Resmi yazısı olmayan kulüpler müsabakaya alınmayacaktır.
· YILDIZLAR KATEGORİSİ  Her iki yaş grubunda kız ve erkek sporcular ayrı, ayrı olmak üzere, dereceye giren sporcular; birinci olan 10 puan, ikinci olan 7 puan, üçüncü olan 4 puan (iki üçüncü olduğundan sıralamada 4.lük atlanacak ve  dördüncü sporcu puanı verilmeyecektir), beşinci sırada yer alan 2 puan, 6-10 sıralama arasında yer alanlar 1 puan olmak üzere kulübüne puan kazandıracaktır. Erkek ve kız kulüp sporcularının elde ettiği puanlar toplanacak ve elde edilen genel toplam puana göre, erkek ve kız kategorileri beraber olmak üzere, Yıldızlar Kategorisi’nde  kulübün genel sıralaması belli olacaktır. Bu sıralamaya göre dereceye giren kulüplere kupa verilecektir.
· GENÇLER KATEGORİSİ:Kız ve erkek sporcular ayrı, ayrı olmak üzere, dereceye giren sporcular; birinci olan 10 puan, ikinci olan 7 puan, üçüncü olan 4 puan (iki üçüncü olduğundan sıralamada 4.lük atlanacak ve  dördüncü sporcu puanı verilmeyecektir), beşinci sırada yer alan 2 puan , 6-10 sıralama arasında yer alanlar 1 puan olmak üzere kulübüne puan kazandıracaktır. Erkek ve kız kulüp sporcularının elde ettiği puanlar toplanacak ve elde edilen genel toplam puana göre, erkek ve kız kategorileri beraber olmak üzere, Gençler Kategorisi’nde  kulübün genel sıralaması belli olacaktır. Bu sıralamaya göre dereceye giren kulüplere kupa verilecektir.
· Kulüplerin genel sıralamasında puanlarındaki eşitlikte daha fazla birincilik kazanan üstte yer alacaktır, birinciliklerin eşitliği durumunda ikinciliklere bakılacaktır. Eşitliğin devamında üçüncülüklere bakılacaktır, eşitliğin devamında daha alt derecelere bakılacaktır. En alt sıralamada dahi eşitlik bozulmuyorsa kulübün elde ettiği pin toplamına bakılır, yine eşitlik bozulmuyorsa skorlara bakılarak , oyun bazında diğer kulübe nazaran daha yüksek skor yapmış kulüp üstte yer alır.
2017 yılında yapılacak Antrenör Semineri; Türkiye Kulüpler arası Yıldızlar ve Gençler Bowling Şampiyonası sonrasında yapılacaktır.
Bu sebepten Türkiye Kulüpler arası Yıldızlar ve Gençler Bowling Şampiyonası; Federasyonumuzdan onaylı Antrenörlük Belgesine sahip Antrenörler, turnuvada görev yapmak isterlerse turnuva koordinatörünü e-mail yoluyla bilgilendirerek görev alabilirler.
24.04.2017 tarihine kadar bildirimde bulunmayan antrenörler;  Antrenörlerimiz için ayrılan bölgeye giremezler.
        Reglamanda yer almayan hususlarda karar verme yetkisi Türkiye Bocce        Bowling ve Dart Federasyonu Teknik Komitesine aittir.


	TURNUVA FORMATI

	ELEMELER
- Yıldızlar Kategorisinde Turnuvaya katılan her iki yaş grubundaki sporcular, kız-erkek ayrı olmak üzere, ilk gün 3 oyun oynayacak ve ilk sekiz sıralamada yer alan kız ve erkek sporcular belli olacaktır. İlk sekiz sıralamada yer alamayan sporcular elde ettikleri pin toplamına göre dokuzunculuktan itibaren sıralanacaktır. İlk sekiz sıralamada yer alan sporcular ise, ikinci gün 3 oyun daha oynayacak ve ilk dört sıralamada yer alan kız ve erkek sporcu yarı finale çıkacaktır. İlk dörde giremeyen sporcular beşincilikten itibaren sıralanacaktır.
- Yarı finalde; 1.sırada yer alan sporcu ile 4.sırada yer alan sporcu ve 2.sırada yer alan sporcu ile 3.sırada yer alan sporcu eşleşecek ve 2 oyun pin toplamı olmak üzere 2’ şer oyun daha oynayacaklardır. 2 oyun sonrasında elde edilen pin toplamına göre iki sporcu final oynamaya hak kazanacaktır, diğer sporcular 3.olacaklardır.
- Finalde; sporcular iki oyun pin toplamı olmak üzere 2 oyun oynayacak ve şampiyon belirlenecektir.
- Gençler Kategorisinde Turnuvaya katılan sporcular, kız-erkek ayrı olmak üzere, ilk gün 6 oyun oynayacak ve ilk sekiz sıralamada yer alan kız ve erkek sporcular belli olacaktır. İlk sekiz sıralamada yer alamayan sporcular elde ettikleri pin toplamına göre dokuzunculuktan itibaren sıralanacaktır. İlk sekiz sıralamada yer alan sporcular ise, ikinci gün 3 oyun daha oynayacak ve ilk dört sıralamada yer alan kız ve erkek sporcu yarı finale çıkacaktır. İlk dörde giremeyen sporcular beşincilikten itibaren sıralanacaktır.

- Yarı finalde; 1.sırada yer alan sporcu ile 4.sırada yer alan sporcu ve 2.sırada yer alan sporcu ile 3.sırada yer alan sporcu eşleşecek ve 2 oyun pin toplamı olmak üzere 2’ şer oyun daha oynayacaklardır. 2 oyun sonrasında elde edilen pin toplamına göre iki sporcu final oynamaya hak kazanacaktır, diğer sporcular 3.olacaklardır.

- Finalde; sporcular iki oyun pin toplamı olmak üzere 2 oyun oynayacak ve şampiyon belirlenecektir.

Eşitlik:
Final maçlarında eşitlik olma durumunda eşitliğin bozulması için altın atış kuralı uygulanacaktır. Sporcular eşitlik bozulana kadar her defasında 10 pinlik tam sete atış yapacaklar ve fazla pin deviren galip gelecektir. 

İlk atışın yapılacağı hattı ve atış sırasını sıralamada üstte yer alan sporcu seçer, beraberlik bozulana kadar hat ve atış sırası değiştirilir.
Eleme oyunları sonucunda beraberlik olması durumunda sporcuların oynadıkları en son oyunda en yüksek skor yapan sporcu yukarıda yer alacaktır. Eşitliğin devamı durumunda bir önceki oyuna bakılacak

	KURALLAR

	Genel Kurallar

	Turnuvada TBBDF 2017 Bowling Genel Oyun kuralları ve Ferdi Bowling Ligi kuralları geçerli olacaktır. Bu kurallar www.tbbdf.gov.tr  sitesinden elde edilebilir.

	Turnuva Kuralları

	- Turnuvaya katılacak sporcular genel oyun kurallarında belirtilen bowling kıyafetlerini giymek zorundadırlar. Kıyafet kurallarına uymayan sporcular yarışmadan diskalifiye edileceklerdir.

- Turnuva sırasında itirazlar bir dilekçe ile 200 TL ücret karşılığı eleme turları bittikten sonra en geç bir saat içinde ve her şekilde final müsabakalarından önce, final müsabakaları sırasındaki itirazlar ise bir sonraki maç başlamadan önce Teknik Komiteye yapılacaktır. Bunun dışındaki itiraz prosedürleri genel kurallarda belirtildiği şekilde geçerlidir.

- Turnuva sırasında bowling approachları ve laneler üzerine bowling ayakkabısı dışında herhangi bir ayakkabı ile çıkmak, kaydırıcı veya tutucu pudra ve türevlerini kullanmak herkes için kesinlikle yasaktır. Tüm görevli ve sporcuların bowling ayakkabısı giyerek bu alanlara basması sporcu sağlığı açısından gereklidir.

	SALON HAZIRLIKLARI

	1. Bocce, Bowling ve Dart Sporları Federasyonunca gönderilen bayrak ve afişler salon içine asılacaktır.

2. Sağlık ve güvenlik önlemleri alınacaktır.

3. Hakem ve Federasyon görevlilerinin yiyecek ve içecekleri karşılanacaktır.

4. Turnuvanın başlangıcında oyunculara birer adet su verilecektir.

5. Basın ancak ısınma atışları sırasında, kamera çekimi ve flaş ile fotoğraf çekme konusunda uyarılacak, approach ile hatların üzerine bowling ayakkabısız çıkılmayacaktır.

6. Hakem Masasına Windows ortamında çalışan Windows XP ve Office yüklenmiş bir bilgisayar, a4 veya a3 basan bir yazıcı ve kağıt sağlanacaktır. Olanaklar uygunsa Internet bağlantısı sağlanacaktır.

Müsabakalar müddetince salon, giderlerini karşılamak üzere; bir veya daha fazla sponsor ile anlaşabilir

TEKNİK HAZIRLIKLAR

Turnuva sırasında salon Bocce, Bowling ve Dart Sporları Federasyonu lane bakım kursu sertifikası olan bir teknik görevliyi sürekli bulundurmak zorundadır. Salon aşağıdaki standartları turnuva için sağlamakla yükümlüdür: 

a) Turnuvada oynanacak pinler Standartlar içinde olacaktır.

b) Pindeckte pinler merkezlenecek, pindeckler 1:15 oranında lane cleaner ile temizlenecektir.

c) Foul hatları çalışır durumda olacaktır. (Çalışmıyor ise hakem temini açısından Federasyon bilgilendirilmelidir.)

d) Turnuvada lanelere yapılacak yağlama Teknik Kurulun belirlediği programa göre yapılacaktır. Eleme turlarında her 6 oyunluk seri sonunda ve teknik kurulun gerekli gördüğü durumlarda lane cleaner ile silinip tekrar yağlanacaktır. 

e) Yürüme Alanı (approach) turnuva boyunca her sabah silinecektir.

f) Top dönüş kanalları temizlenmeli ve makineler top hasarlarına karşı kontrol edilmelidir.

	

	SALONUN TEKNİK BİLGİLERİ

	

	LANE SAYISI: 18

SİSTEM: BRUNSWICK GSX

LANE TİPİ: BRUNSWICK ANVILANE-PROLANE

SKOR SİSTEMİ: VECTOR PLUS

PİNLER: DIAMOND DURAMID

YAĞLAMA MAKİNASİ: KEGEL KUSTODIAN ION
YAĞLAMA: Teknik Komite tarafından turnuva öncesi açıklanacaktır.

YAĞ: 

TEMİZLEYİCİ: FIZZION TABLET 



	ÖDÜLLER

	Yıldızlar ve Gençler Kategorileri’nde ayrı ayrı olmak üzere ;Kızlarda ve erkeklerde dereceye giren sporculara madalyaları ve kız ve erkek sporcularının elde ettiği puanların genel toplamı üzerinden dereceye giren kulüplere kupaları Türkiye Bocce Bowling ve Dart Sporları Federasyonu’nca verilecektir.

Şampiyonaya Ankara dışındaki illere kayıtlı kulüpler adına katılan sporculardan, kız ve erkek ayrı olmak üzere, dereceye girenlere Federasyon tarafından harcırah ödenecektir.


	PROGRAM

	CUMARTESİ

08:30

Sporcuların salona en geç geliş saati

09:00 – 10:30

Elemeler ( 3 Oyun )  KIZ – ERKEK YILDIZLAR (İki ayrı yaş grubu)
10:30 – 11:30
Ara
11:30 – 15:00
 Elemeler ( 6 Oyun )  KIZ -  ERKEK GENÇLER
PAZAR

Pazar programı maçların hızına göre daha erken tamamlanabilir. 

08:30
Sporcuların salona en geç geliş saati

09:00 – 10:30
Elemeler ( 3 Oyun )  (ilk sekiz sıralamada yer alan kız ve erkek YILDIZ ve GENÇ sporcular)
10:30 – 11:30
Yağlama

11:30 – 14:00 

KIZ – ERKEK YILDIZLAR ve GENÇLER Yarı Final-Final(2+2 Oyun)
14:30
ÖDÜL TÖRENİ
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