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	TÜRKİYE

BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU
TÜRKİYE BOCCE BİRİNCİ LİGİ
2. ETAP (PETANK-VOLO) TALİMATI
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Federasyonumuzun 2014 yılı faaliyet programında yer alan Türkiye Bocce Birinci Ligi 2. Etap (Petank-Volo) müsabakaları 7-9 Mart 2014 tarihleri arasında Mersin Toroslar Bocce Salonu’nda yapılacaktır.    

Teknik Toplantı ve Müsabakaların Başlaması
:

Müsabakaların teknik toplantısı ve kura çekimi; 7 Mart 2014 Cuma günü saat 09:00’da yapılacak; müsabakalar ise aynı gün saat 10:00’da başlayacaktır. Tüm kulüplerin antrenör veya kulüp yetkilisi teknik toplantıda hazır bulunmalıdır. Takımlar kafile listesini Lig Sekreteri Faik Kapsız’ın faikkapsiz@gmail.com adresine 5 Mart 2014 tarihi mesai bitimine kadar iletmeli, asıllarını ise teknik toplantıda teslim etmelidir. 
Kurallar





:

· Lig müsabakaları (özellikle bu talimatta yer almayan konular) Türkiye Bocce Ligleri Statüsü’ne ve TBBDF Bocce Yarışma Talimatı’na göre yürütülecektir.

· Birinci ligin ikinci etabında takımlar Petank ve Volo karşılaşmaları oynayacaktır.
· Volo karşılaşmalarında her takım kadın ve erkeklerde 2 tur altın nokta ve 2 tur basamak oyunu oynayacaktır. Bu disiplinlerde kulüpleri temsilen aynı sporcu yarışabilecektir. Takımlar bu disiplinlerde turlarda farklı oyuncular yarıştırabilecektir. 
· Petank müsabakalarında karışık üçlü takımlar ve kadın-erkek altın nokta oynanacaktır. Takımlarda oynayan sporcu altın nokta disiplininde de yarışabilecektir. 
· Müsabakalar İsviçre sistemine göre 5 tur oynanacak olup, bitiş 13 sayı üzerinden olacak ancak 45 dakika + 2 el şeklinde sınırlandırılacaktır. 
· 5 tur sonunda oluşan sıralamaya göre takımlara puan verilecektir. Puanlama detayları teknik toplantıda açıklanacaktır.    
Birinci Ligin Yapısı




:

· Birinci ligde Türkiye Bocce Ligleri Statüsü’nde belirtilen 16 takım yarışacaktır. Faaliyete katılmayan veya katılıp müsabakalarını tamamlamayan takımlar liglerden ihraç edilecektir.

· Birinci ligin Raffa, Petank ve Volo etaplarının tamamlanmasının ardından ilk 6 sırada yer alan takımlar Play-off’lardan sonra sıralanacaktır.  Ligin son 4 sırasındaki takım ise ikinci ligin ilk 6’sı ile play-off oynayarak birinci ligde yer alacak takımlar belirlenecektir. 
Harcırah – Yolluk ve Ödüller


:

· Birinci lige katılan takımlara ödeme yapılmayacaktır. Ancak ligde yer alan takımlara taahhüt karşılığında maddi yardım sağlanacaktır. 

· Takımlar (sporcu/antrenör veya idarecilerin) giderleri kulüpleri veya kendi il müdürlüklerinin imkanları ile karşılanmalıdır. Yol ücreti ödemeleri için katılımcıların kendi illerinden otobüs rayiç belgesi almaları gerekmektedir. 
· Play-off sonunda dereceye giren kulüplere kupa, sporcularına ise madalya verilecektir.
· Ligde sadece gelişim seminerine katılan antrenör ve hakemler görev yapacaktır.
Diğer Hükümler




:

Bu talimat, Türkiye Bocce Birinci Ligi İkinci etabı ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda lig sekreterliği ve federasyon başkanlığı yetkilidir.
Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim. 
 









   Adnan ÖZTÜRK
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