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	TÜRKİYE

BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU
ELEKTRONİK DART GENÇLER TÜRKİYE ŞAMPİYONASI 
19-20 NİSAN 2014 / ANKARA
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	YARIŞMA TALİMATI
	



    Federasyonumuzun 2013-2014 yılı faaliyet programında yer alan Elektronik Dart Gençler Türkiye Şampiyonası, 19-20 Nisan 2014 tarihlerinde Ankara Dikmen Dart Salonu’nda yapılacaktır. 
Turnuva Programı



:
· Şampiyonanın kayıtları, 19 Nisan Cumartesi günü saat 09:00’da başlayacak ve 10:00’da tamamlanacaktır. Şampiyona saat 10:00’da yapılan teknik toplantının tamamlanmasının ardından yapılacak olan Açılış Törenini müteakip başlayacaktır.  
· Şampiyona iki kategoride (Genç Erkekler-Genç Kızlar) oynanacaktır. Bu kategoride 22.06.1994 tarihinden küçük doğumlu olan sporcular yarışacaktır. Şampiyonada ayrıca Yıldızlar ve Büyükler kategorisi bulunmayacaktır. Ancak Şampiyonanın tamamlamasının ardından Yıldızlar, Gençler ve Ümitler kategorilerinde kadın –erkek milli takım seçmeleri yapılacaktır. Seçmeye katılacak sporcular Teknik Kurul kararıyla şampiyona neticelerine ve Türkiye Sıralamasına bağlı olarak belirlenecektir.  

· Kayıt yaptıracak sporcuların geçerli bir kimlikleri yanlarında bulunmalıdır. Kayıt işlemi vekâleten de yaptırılabilecektir. Vekâleten kaydolmasına rağmen turnuva katılmayan sporcular bir sonraki şampiyonaya kabul edilmeyecektir. Turnuvaya 2013–2014 sezonu vizeli Dart lisansına sahip olan sporcular katılabilecektir. 
Özel Kurallar




:
· TBBDF Dart Yarışma Talimatına aykırı hareket eden sporcular için kart uygulaması yapılacaktır. Kural dışı hareket eden sporculara sarı kart, aynı hareketin tekrarı durumunda ise kırmızı kart gösterilecektir. Kırmızı kart gören sporcu turnuvadan diskalifiye edilecek ve turnuvadan aldığı sonuç geçersiz sayılacaktır.
· Şampiyona İsviçre Sistemi ile oynanacak olup, tur sayısı, puanlama sistemi ve diğer teknik detaylar Teknik Toplantıda açıklanacaktır. 
· Şampiyonada teknik neticelere itiraz için 200 TL itiraz ücreti ödenecektir. İtiraz jürisi tarafından itirazı haklı görülenin ödediği ücreti iade edilecek, aksi halde ise federasyona gelir kaydedilecektir. 
Ödüller




:

· Şampiyonada ilk 16 dereceyi elde eden ve il dışından katılan sporculara harcırah/yolluk ödenecektir. Ödeme yapılmayan sporcu, antrenör veya idarecilerin giderleri kendi il müdürlüklerinin imkanları ile karşılanacaktır. 

· Şampiyonada ilk üç dereceyi elde eden sporculara madalya verilecektir. Dereceye girmesine rağmen, geçerli bir mazereti nedeniyle organizasyon komitesinden izin almaksızın ödül törenine katılmayan sporcunun elde ettiği sonuç geçersiz sayılacak ve bu durumdaki sporcu bir sonraki şampiyonaya kabul edilmeyecektir.  
Diğer Hükümler



:

Bu talimat, Türkiye Dart Şampiyonası ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda federasyon başkanlığı yetkilidir. 
Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.    
Adnan ÖZTÜRK
                                                                                                                                     Genel Sekreter
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