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	TÜRKİYE

BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU
BOCCE (RAFFA – VOLO) MİLLİ TAKIM SEÇMELERİ
	

	
	YARIŞMA TALİMATI
	



Federasyonumuzun 2014 yılı faaliyet programında yer alan Bocce (Raffa-Volo) Milli Takım Seçmeleri, 18 Ekim 2014 tarihinde Ankara Kazan’da yapılacak olup, gerekmesi halinde seçmeler ikinci güne uzatılacaktır. Seçmeye katılacak sporcular 15 Ekim 2014 tarihi mesai bitimine kadar faikkapsiz@gmail.com adresine katılım başvurularını iletecektir.  Müsabakalar 18 Ekim Cumartesi günü saat 9’da yapılacaktır. 
Seçme koşulları




:

· Seçmelere 2014 Türkiye Şampiyonalarına katılan ve ilk 16 derecede yer alan milli olmayan sporcular katılabilecektir. Volo disiplininde bütün kategorilerde Türkiye Şampiyonasında ilk 16’ya giren sporcular yarışabilecektir. 
· Seçmelerde Raffa disiplininde ilk 3 sıradaki erkek ve kadın, Volo disiplininde ise ilk 2 sıradaki erkek ve kadın sporcular milli takıma seçilecektir. 
· Seçmeler bireysel olarak yapılacaktır. Voloda tekler geleneksel yarışması yapılacaktır. Turnuva formatı katılımcı sayısına gore belirlenecektir.  
· Seçmelerde başarılı olan sporcular Antalya’da yapılacak olan Uluslararası Turnuvada ülkemizi temsil edecektir.  
· Petank disiplininde seçme yapılmayacak olup, Uluslararası Açık turnuvada en iyi dereceyi elde eden ve milli olmayan sporcular ülkemizi temsilen Takımlar turnuvasına iştirak edecektir. 
Özel Kurallar




:
· Turnuva TBBDF Bocce yarışma talimatı ve Uluslar arası Federasyonların yarışma talimatları esaslarına göre yapılacak olup, özel düzenlemeler teknik toplantıda belirlenecek ve duyurulacaktır. 
· Turnuvada teknik neticelere itiraz için 200 TL itiraz ücreti ödenecektir. İtiraz jürisi tarafından itirazı haklı görülenin ödediği ücreti iade edilecek, aksi halde ise ücretin tamamı federasyona gelir olarak kaydedilecektir.  

Ödüller





:
· Turnuvaya katılan sporculara harcırah ve yolluk ödenmeyecektir. Ödeme yapılmayan sporcu/antrenör veya idarecilerin giderleri kendi il müdürlüklerinin imkanları ile karşılanacaktır. 

Diğer Hükümler




:

Bu talimat, Uluslararası Bocce Turnuvası ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda federasyon başkanlığı ve organizasyon komitesi yetkilidir.

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
  Mehmet DEMİRDELEN
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