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YARIŞMA TALİMATI
Federasyonumuzun 2017 yılı faaliyet programında yer alan Şehit Samet Cantürk Türkiye Bocce Üçüncü Ligi müsabakaları; 27-29 Ocak 2017 tarihleri arasında Ankara Kahramankazan’da yapılacaktır.    

Teknik Toplantı ve Müsabakaların Başlaması
:

Müsabakaların teknik toplantısı ve kura çekimi; 26 Ocak Perşembe Günü saat 20:00’da yapılacak ve müsabakalar 27 Ocak 2017 tarihinde saat 08:30 da başlayacaktır. Açılış töreni ise aynı gün saat 14:00’da yapılacaktır. Teknik toplantıda kafile listesi (kulüp mühürlü ve imzalı) ve bir temsilcisi hazır bulanmayan takımlar kura çekimine dâhil edilmeyecektir. Tüm takımların açılışa katılması zorunludur. Takımların başvuru formunu 20 Ocak 2017 tarihine kadar aşağıdaki linkten BÜYÜK HARFLERLE doldurması gerekmektedir. Bu tarihten sonra yapılan müracaatlar kabul edilmeyecektir.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfwG1bc9CV07GjPBv8b-p8eksVFnAgBTQsfSY1WAsYG-QO8dg/viewform
Kurallar





:

· Üçüncü ligde takımlar Raffa disiplininde karışık çift (bir erkek - bir kadın) maçları oynayacaktır. Petank disiplininde sadece kadın sporcular Altın Nokta oynayacaktır. Volo disiplininde ise sadece erkek sporcular Basamak Oyunu oynayacaktır. Takımlar en az 1 erkek - 1 kadın, en fazla 2 erkek - 2 kadın sporcudan oluşacaktır. Puanlama sistemi ile ilgili detaylar teknik toplantıda açıklanacaktır.
· Üçüncü ligde, aynı oyuncu 2 disiplinde de yarışabilecektir. Takım sporcularının formaları uyumlu olacaktır.  
· Lig müsabakaları (özellikle bu talimatta yer almayan konular) Bocce Ligleri Statüsü’ne ve TBBDF Bocce Yarışma Talimatı’na göre yürütülecektir.
· Ligde teknik neticelere ve kurallara yapılacak her türlü itiraz için 200 TL itiraz bedeli ödenmelidir. İtirazı 3 kişilik Jüri tarafından haklı bulunanlara bu ücret iade edilecek, itirazı geçersiz olanların ücreti ise Federasyonun gelirler hesabına yatırılacaktır.  
Üçüncü Ligin Yapısı




:

· Üçüncü lig, birinci lig ve ikinci ligde yer almayan 2016-2017 sezonu tescili olan tüm kulüplere açık olarak yapılacaktır. Liglere katılacak KULÜPLERİN FEDERASYONDAN DA TESCİL/VİZE YAPTIRMIŞ OLMALARI GEREKMEKTEDİR! 
· Üçüncü ligde ilk 8 sırayı elde eden takımlar, aynı sezon İkinci Lige katılma hakkı elde edecektir. Ancak bu takımlardan veya hâlihazırda İkinci Ligde bulunan takımlardan çekilen olursa, alt sıradaki takımlardan ilave yapılmayacaktır! 
Harcırah – Yolluk ve Ödüller


:

· Üçüncü lige katılan takımlardan ilk 8’de yer alanlardan 2’şer kişiye, 9-32 arası takımlardan 1’er kişiye (sporcu veya antrenör) yasal yolluk ve yevmiyeleri ödenecektir. Kafile listesinde kulüp mührü ve yetkili imzası bulunmayan takımlara ödeme yapılmayacaktır. Ödeme yapılacak kişilerin Banka hesap numaraları (IBAN numarası) kafile listesine eklemelidir. Müsabakanın yapıldığı ilden katılan takımlara ödeme yapılmayacaktır. Ligde sadece vizeli antrenörler görev alabilecektir. 
· Ödeme yapılmayan sporcu/antrenör veya idarecilerin giderleri kendi il müdürlüklerinin imkanları ile karşılanabilecektir. 
· Ligde ilk 3 sırayı elde eden kulüplere kupa bu kulüplerin sporcularına madalya verilecektir. 
Diğer Hükümler




:

Bu talimat, Türkiye Bocce Üçüncü Ligi ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda lig sekreterliği ve federasyon başkanlığı yetkilidir.

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim. 




      Mehmet DEMİRDELEN
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