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BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU
ŞEHİT EREN BÜLBÜL DART ŞAMPİYONASI SIRALAMA TURLARI 4. AYAK TURNUVALARI VE USTALAR TURNUVASI
14-15-16-17-18 MAYIS 2025 ANKARA
YARIŞMA TALİMATI
Sayfa 1
Federasyonumuzun 2024-2025 yılı faaliyet programında yer alan Şehit Eren Bülbül Türkiye Dart Şampiyonası Sıralama Turları 4. Ayak Müsabakaları ve Ustalar Turnuvası 14-15-16-17-18 Mayıs 2025 tarihlerinde Ankara Yenimahalle Spor Kompleksi Dart Salonunda yapılacaktır.
Adres: Mehmet Akif Ersoy Mahallesi, 324. Sokak No:4 Yenimahalle/Ankara

 Turnuva Programı	:
· Türkiye Dart Şampiyonası 4. Ayak Müsabakaları ve Ustalar Turnuvası; Çarşamba, Perşembe, Cuma, Cumartesi ve Pazar günleri düzenlenecektir. Çarşamba günü Saat 10:00’da Minikler 1.Tur, Saat 14.00’de Yıldızlar 1.Tur, Perşembe günü Saat 10.00’da Minikler 2.Tur, Saat 14.00’de Yıldızlar 2.Tur yapılacaktır. Cuma günü Saat 09.00’da Gençler 1.Tur, Saat 15.00’de Büyükler 1.Tur, Cumartesi günü Saat 09.00’da Gençler 2.Tur, Saat 15.00’de Büyükler 2.Tur yapılacaktır. Pazar günü Saat 10:00’da Minikler ve Yıldızlar, Saat 14:00’de Gençler ve Büyükler Ustalar Turnuvası yapılacaktır.
· Kayıtlar tüm kategorilerde müsabakadan 1 saat önce yüz yüze yaptırılacaktır. Kayıtlar 40 dk. Sürecektir. 

Özel Kurallar	:
· Turnuvaya 2024–2025 sezonu vizeli Dart lisansına sahip olan sporcular katılabilecektir.
· Kuralar müsabaka öncesi çekilecek olup; valilik olurunda ismi olan sporcular kayıt yaptırabilecektir. Valilik oluru olmayan veya valilik olurunda ismi bulunmayan sporcunun kaydı yapılmayacaktır ve kuraya alınmayacaktır.
· Kayıt sırasında sporcuların kimlik kartı ve lisansı kontrol edilecektir. Lisansı veya kimlik kartı yanında olmayan sporcular kuraya dâhil edilmeyecektir. Valilik olurunda ismi olsa dahi lisansını ve kimliğini fiziki olarak yanında olmalı ve ibraz etmek zorundadır.
· Sporcular; herhangi bir ülkenin bayrağı ve ismi olan forma ile ve Türk bayraklı Flight ( kanat ) müsabakalara katılamazlar.
· Federasyonumuzun yarışma kuralları 18.01 ve 18.02 nolu maddeleri gereğince müsabaka sırasında oyuncular; reklam slogan veya logo içeren sponsorluk anlaşmalı kıyafetleri ve oyun ekipmanları giyemezler. 
· Siyah renkli klasik kumaş pantolon veya siyah eşofman altı giyilecektir (kadın sporcular için siyah diz altı etek). Tüm alt kıyafetler formata uygun siyah renk olacaktır. Tayt, kot pantolon, keten ve kanvas kumaş, askılı tişört askılı elbise giyilmeyecektir.
· Sporcular müsabaka sırasında kapalı ayakkabı giyebilir (terlik, açık ayakkabı ve sandalet giyemezler).
· Minik müsabakaları 301 Single out 2 alan; final müsabakaları 3 alan, Yıldızlar müsabakaları 501 Master out 2 oyun alan, final müsabakaları 3 oyun alan, Gençler müsabakaları 3 oyun alan; final 4 oyun alan, Kadınlarda 3 oyun; final 4 oyun alan, Büyük erkeklerde 4 oyun alan; final müsabakaları 5 oyun alan maçı kazanacaktır.
· Bir üst turda yarışabilecek sporcular genel sıralamaya göre alınacak olup oynanan turnuvada alınan puanlar işlendikten sonra genel sıralama belirlenecektir. Sporcular sadece bir üst kategoride oynayabilirler.
· Minikler ilk 8; Yıldızlar Kategorisinde ilk 8; Genç kızlar kategorilerinde ilk 8’de; Genç erkekler kategorisinde ilk 16’da olanlar bir üst Kategoride müsabakalara katılabileceklerdir.
· 2013-2014-2015-2016 doğumlular Minik Kategorisinde; 01.06.2010 ila 31.12.2012 arası doğumlular Yıldız Kategorisinde; 01.06.2007 ila 31.05.2010 arası doğumlular Genç Kategorisinde; 31.05.2007’den önce doğanlar Büyük Kategorisinde yarışmalara katılacaktır. 
· Minikler kategorisinde kayıt yaptıran antrenörler her iki sporcu için bir minik olmayan yazıcı (bord tutmayı bilen) sporcuyu salona getirilmesi zorunludur. Ve minik sporcunun maçları bitene kadar ismi yazılan sporcu görevine devam edecektir. Yazıcı getirmeyen antrenörlerin sporcuları müsabakalara kayıtları alınmayacaktır.
· Ustalar turnuvasına; Minikler Kategorisinde ilk 8, Yıldızlar Kategorisinde ilk 16, Gençler Kategorisinde ilk 16, Kadınlar Kategorisinde ilk 16 ve Erkekler Kategorisinde ise ilk 32 katılmaya hak kazanacaktır. Minikler Kategorisinde ilk ikide, Yıldızlar, Gençler ve Büyükler Kategorilerinde ilk dörtte sezonu tamamlayan sporcular Ustalar Turnuvasında seri başı olacaktır. 
· WDF turnuvasına katılan bir sporcu Ustalar Turnuvası öncesinde değiştirmek istediği puanı yazılı olarak ve belge ibraz etmek kaydıyla federasyona bildirmek zorundadır. Ustalar Turnuvası sonrasında yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.
· Türkiye Dart Şampiyonası sıralama ayaklarında, sporculara alkol kontrolü uygulanacaktır. Yarışma başlangıcından bitimine kadar sporcular kontrole tabidir. Kontrolden imtina eden ve alkollü (0,50 promil ve üzeri) olduğu tespit edilen sporcular, turnuvadan ihraç edileceği gibi Yarışma Talimatına aykırı hareket ettiklerinden dolayı disiplin kuruluna da sevk edilecektir.
· Turnuvada teknik neticelere itiraz için 2.000 TL itiraz ücreti ödenecektir. İtiraz jürisi tarafından itirazı haklı görülenin ödediği ücreti iade edilecek, aksi halde ise federasyona gelir kaydedilecektir.

 Ödüller	:
· Turnuvada sporculara harcırah/yolluk ödenmeyecektir. Ödeme yapılmayan sporcu, antrenör veya idarecilerin giderleri kendi il müdürlüklerinin imkanları ile karşılanacaktır.
· Turnuvada ilk üç dereceyi elde eden sporculara madalya verilecektir. Dereceye girmesine rağmen, geçerli bir mazereti nedeniyle organizasyon komitesinden izin almaksızın ödül törenine katılmayan sporcunun o ayakta elde ettiği tüm puanlar silinecek ve bu durumdaki sporcu bir sonraki turnuvaya kabul edilmeyecektir.
Cezalar	:

· Maçını kaybeden sporcu bir sonraki maçta Yazıcılık yapmakla yükümlüdür. Bu kurala uymayan sporcuların, bu ayakta aldığı puanları silinecek, oynamadıkları turnuva var ise bu turnuvadan men edilecektir. İlk tur maçları için ise bekleyen sporcular arasında veya fikstürün en altından itibaren Yazıcılar belirlenecektir. Yazıcıların hesap yapma becerisi olmalıdır. Hesap yapamayan sporcuların yerine Yazıcı önermeleri gerekmekte olup, aksi durumda maçların gidişatını engellediği gözlemlenen sporcuların cezalı duruma düştüğü için takip eden turnuvada yarışmasına izin verilmeyebilecektir. Bir mazeret bildirmeden yazıcılığını başkasına veren yazıcı sporcu da müsabakadan men ceza alır. Ayrıca bir mazeret belirtip yazıcılık görevini hakemler aracılığı ile başkasına verdirilen yazıcı eğer mazeretinin aksi bir durum tespit edilirse yine o yazıcı sporcuda müsabakadan men edilir.
· Turnuvada sporcunun yapmış olduğu herhangi bir kural hatası (atış çizgisine basmak, lege yanlış başlamak, atış sırasında maçı soğutmak amacıyla arkada bulunan kişiler ile konuşmak, rakip sporcuya dokunmak, rakip sporcuyu rahatsız edecek şekilde ses yapmak) durumunda; sporcu ilk hatasında hakem tarafından uyarılır. Yapılan kural hatasını tekrar etmesi durumunda sporcu sarı kart ile cezalandırılır. Aynı hatayı 3. defa yapması durumunda kırmızı kart ile cezalandırılır ve müsabakadan ihraç edilir. Kırmızı kart gören sporcunun ilgili turnuvadan aldığı puanlar silinir. Bir sonraki turnuvaya katılabilir. 
(Turnuva süresinde TBBDF oyun kurallarından herhangi birine uymayan bir oyuncu o turnuvadan diskalifiye edilecektir.)
· Fauller hakem tarafından ya atış tekrarı ya da atış sırasını kaybetme, oyundan diskalifiye edilme olarak yorumlanacaktır.
· Müsabakalara kayıt yaptırıp, kuralar çekildikten sonra maça çıkmayan sporcu için de ceza uygulanır. Bir sonraki turnuvaya katılamaz.
· Resmi ve/veya özel tüm Dart turnuvaları ile ilgili tüm TV, radyo, internet vb. kitle yayın hakları (video ve fotoğraf) TBBDF iznine bağlıdır. Turnuvada fotoğraf veya video çekmek ve yayınlamak isteyen kişi/kuruluş veya kulüp turnuvanın düzenleyicisi olan tüzel ve/veya özel kişinin (Federasyon yetkilisi, Teknik koordinatör veya başhakemden ) izin alması gerekmektedir. Ancak TBBDF tarafından yayın izni verilmiş turnuvalar yayınlanabilir veya fotoğraf ve video çekimi tapılabilir. İzinsiz yayın yapan kişi tespit edildiğinde hakkında yasal işlem yapılır.  
· Turnuva süresince müsabakaların sabote edilmesi, müsabakaların seyrini engelleyici tavır içerisinde olan sporcu, antrenör, idareci, kafile başkanı hakkında cezai işlem yapılır. Kişi veya kişiler salon dışına çıkartılır. Gerekli yasal işlemler başlatılır.
· Yukarıda yazmayan hükümler için TBBDF Dart Yarışma Talimatı ve TBBDF Disiplin talimatına göre cezai işlem yapılır. 


 Diğer Hükümler	:
Bu talimat, Türkiye Dart Şampiyonası ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda Federasyon Başkanlığı yetkilidir.
Federasyonun düzenlediği müsabakalara katılan her sporcu, antrenör, kulüp yetkilisi fotoğraf ve videoların haber, duyuru ve tanıtım amaçlı kullanımını kabul etmiş sayılır.
Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.									
Dart Teknik Kurulu
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